



В Оренбурге сотрудник управления рассказал будущим юристам о профессии следователя



В Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Оренбургский государственный университет» состоялась встреча студентов со следователем по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Евгением Валуевым.

Встреча проведена со студентами юридического факультета, и её целью является повышение интереса среди будущих юристов к профессии следователя.

В ходе встречи Евгений Валуев рассказал об особенностях работы следователя и профессиональных качествах, которыми он должен обладать, а также о трудностях следственной деятельности и о том, что определило его личный выбор данной профессии. Рассказывая о деятельности следователя, Евгений Валуев привел примеры наиболее сложных и интересных дел из своей практики.

Отвечая на вопросы студентов, Евгений Валуев акцентировал внимание на требованиях, предъявляемых к кандидатам на должности сотрудников Следственного комитета России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В заключение Евгений Валуев отметил стабильность рынка труда для следователей и востребованность этой профессии в любом обществе, так как обеспечение законности и правопорядка всегда актуально, в связи с чем будущим специалистам важно не ошибиться, чтобы в дальнейшем можно было полностью реализовать свой потенциал.

По итогам встречи, обучающиеся получили ответы на все интересующие их вопросы.

09 Марта 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1867318/folder/1048783>